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1. Requisitos  

Pode efetuar a ligação ao AppStream 2.0 a partir de qualquer local utilizando um navegador 
web compatível com HTML5. Os navegadores suportados são: 

• Google Chrome 

• Mozilla Firefox 

• Safari 

• Microsoft Edge 

• Microsoft Internet Explorer versão 11 ou mais recente 
 

2. Acesso às aplicações 

Selecionamos o Grupo do Ambiente Virtual que pretendemos utilizar o qual redireciona para o 
portal de acesso. 

 

Colocar as credencias e veremos uma janela com uma lista de Ambientes Virtuais disponíveis 
que foram atribuídos ao nosso utilizador. Temos de escolher o modelo com o qual acedemos 
ao URL, por exemplo, se o URL de acesso foi para o modelo Arq_G_01, temos de escolher a 
ADFS-Arq_G_01. Se escolhermos outro modelo, teremos um erro. 

Clicar em iniciar sessão. 



 

 

 

Em seguida, vamos ver as aplicações disponíveis para este Ambiente Virtual. 



 

Clicamos por exemplo no AutoCad 2021. 

Vemos uma janela como exemplo abaixo,  na qual o serviço Appstream está a preparar a  
execução.

 



Em seguida, a aplicação vai abrir:

 

 

3. Menu de ferramentas 

Explicamos brevemente as diferentes opções do menu da ferramenta: 

 
 

Catálogo de aplicações  
Esta opção permite aceder e executar as diferentes aplicações disponiveis:

 

 

Alternar entre Janelas 
Permite alternar entre as aplicações que temos a correr a partir do nosso catálogo. 

Acesso ao armazenamento 
A partir desta opção, é possível aceder aos recursos de armazenamento configurados para os 
utilizadores. 



Com esta ferramenta, é possível iniciar sessão na sua conta One drive. 

Clique em Adicionar Armazenamento 

 
Em seguida, clicamos no OneDrive 

 
Selecionamos o domínio da nossa conta OneDrive. 

Se o domínio não aparecer, indique-o para configurar esse domínio no serviço Appstream. 

 
Depois abre-se uma janela onde pode efetuar login. 

 

 

 



 

Clipboard 
Permite copiar e colar do seu computador para a aplicação. 

 
Settings 
Permite fazer diferentes configurações, tais como ativar o microfone, modificar a 
resolução da janela e modificar os locais. 

 

 
 

Full Screen 
Permite modificar a janela do navegador para o modo de ecrã completo. 

 

 

 

 

 



 

Modo duplo monitor 
Vai permitir utilizar dois monitores em simultâneo. 

 

 

Para iniciar sessão, clique no nome do utilizador e, em seguida, logout 

 

 

4. Ficheiros de transferência 

Para transferir ficheiros entre o ambiente virtual  e o computador local precisamos de 
configurar a nossa conta OneDrive. 

Para isso, a partir do botão My Files  

A seguir no Add Storage 

 

Selecione OneDrive 

 



Selecionar o nosso domínio 

 

E vamos ver uma janela onde teremos que fazer login 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pergunta-nos se queremos dar permissão, e indicar que “sim” 

 

Este passo adiciona uma pasta chamada OneDrive. 

 

Esta pasta estará acessível a partir do Computador 

 



 

Todos os ficheiros que forem armazenados na pasta OneDrive serão enviados para a conta 
OneDrive do utilizador. No exemplo seguinte podemos ver quando cria um ficheiro de texto 
dentro do OneDrive, é replicado na conta. 
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